
　MELIC講座　参加者アンケート集計結果報告

■参加者の内訳

A.利用者区分

学生　 63 100.0%

院生 0 0.0%

教員　 0 0.0%

職員 0 0.0%

一般 0 0.0%

計 63 100.0%

B.性別

男性 35 55.6%

女性 28 44.4%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

C.所属学科・学年（学生、院生）
学科 人数 学年 人数

経済 10 1年 2

経営 13 2年 2

観光経営 9 3年 58

法律 7 4年 1

日文 1 その他 0

教育 3 無回答 0

史学 1 計 63

社会 5

心理 2

外国 9

現ビジ 2

医療技術 1

計 63

日経テレコン21使用データベース

第1回　日経テレコン21活用セミナー

学生、院生、教職員

63名

講座名

日時

会場

2011年10月19日（水）　16：30～18：00

メディアライブラリーセンター　2階情報学習室
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■アンケート集計結果

参加者数 63 名

アンケート入力数 63 枚

回収率 100.0%

［１］ 本日の講習会のことを最初になにで知りましたか？

キャリアサポートセンター 7 11.1%

キャリアガイダンス 11 17.5%

ポスター・チラシ 32 50.8%

ＭＥＬＩＣホームページ 2 3.2%

教員の誘い※1 7 11.1%

友人の誘い 4 6.3%

　 計 63 100.0%

※1由井文良先生、橋本由美子先生　キャリアデザイン演習　

［２］ 参加しようと思った理由は何ですか？（複数選択可）就職活動に役立つと思ったから 60 52.6%

授業・研究の参考になるから 46 40.4%

教職員に勧められたから 2 1.8%

なんとなくおもしろそうだったから　　 4 3.5%

その他　　　 2 1.8%

無回答 0 0.0%

計 114 100.0%

 ※2　日経テレコンについて知りたかったから。

　　　　友達に誘われたから。

         業界研究を行うにあたり、今回のセミナーは個人的な

　　　　目的の手助けになると感じたため。

［３］ 今まで、「日経テレコン21」を使ったことがありますか？

今日初めて使った 55 87.3%

以前使おうとしたが分からなかった 2 3.2%

使ったことがある（1～2回） 3 4.8%

普段からよく使っている 3 4.8%

無回答 0 0.0%

63 100.0%計
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[４]-1　思った通りの内容でしたか？

よく理解できた 35 55.6%

理解できた 26 41.3%

ふつう 1 1.6%

あまり理解できなかった 1 1.6%

全然理解できなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

[４]-2 講師の説明はわかりやすかったですか？

 大変わかりやすかった 44 69.8%

わかりやすかった 15 23.8%

ふつう 2 3.2%

わかりにくかった 2 3.2%

大変わかりにくかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

[４]-3　配布資料は役立ちそうですか？

大変わかりやすかった 34 54.0%

わかりやすかった 25 39.7%

ふつう 3 4.8%

わかりにくかった 1 1.6%

大変わかりにくかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%
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[４]-4　今後、「日経テレコン21」を活用できそうですか？

大変活かせそう 45 71.4%

活かせそう 12 19.0%

ふつう 5 7.9%

あまり活かせない 1 1.6%

全く活かせない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

[４]-5　この講習会で学んだことを就職活動に活かせそうですか？

大変活かせそう 36 57.1%

活かせそう 20 31.7%

ふつう 4 6.3%

あまり活かせない 2 3.2%

全く活かせない 1 1.6%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

［５］今後参加したい講習会に○を付けてください。（複数選択可）

就職活動関係のデータベース講習会 57 48.7%

レポート・論文の書き方講座 22 18.8%

研究テーマ資料の探し方 15 12.8%

新聞記事データベース 16 13.7%

雑誌論文データベース講習会 7 6.0%

その他 0 0.0%

計 117 100.0%

[６]キャリアサポートセンターの利用頻度を教えてください。　

利用したことがある（1～5回） 39 61.9%

利用したことがある（6～10回） 11 17.5%

利用したことがある（11回以上） 12 19.0%

利用したことがない 1 1.6%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%
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[７]MELICの利用頻度を教えてください。　

週に1回 13 20.6%

週に2～3回 26 41.3%

ほぼ毎日 10 15.9%

あまり利用しない 14 22.2%

無回答 0 0.0%

計 63 100.0%

★感想をひとことで（20文字以内）

就活に役立ちそう！

 ・ 今後の就職活動で役に立つだろうと思いました。

 ・就活に役立つサイトの利用方法を知ることができ、参加してよかった。

 ・就職活動で役に立つと思った。

 ・就職活動に役立てようと思います。

 ・ 就活の役に立つと思ったので、活用していきたいです。

 ・今後日経テレコン21を活用して就活を成功させたいです。

 ・今後、就職活動に役立ってくると思うので参加してよかったです。

 ・就職活動に生かそうと思いました。

 ・就活で活用したい。

 ・ とても分かりやすかった。これから就職活動をしていく上でとても有益な情報ばかり学ぶことができたので良かった。

企業研究・業界研究に活用したい

 ・ 業界や企業研究に繋がるだけでなく、優良企業をも知れるので非常に役に立つと感じました。

 ・企業研究をする上で活用したいと思います。

 ・企業研究にとても役立てると思いました。活用していきたいです。

 ・これから業界研究を始めようと思っているので、今日教えていただいたことを参考にしたいです。

 ・業界研究に必要な記事が一括で検索できるのはとても便利だと思った。人事の方のプロフィールや経歴、

　インタビューでの会社の方針など様々な情報がわかりやすく出てきて、驚いた。とても良い内容だった。

 ・ 業界研究がやりやすくなった

 ・業界研究の役に立つと思った

 ・企業研究や業界研究に是非活かしたいです

 ・企業・業界研究に役立つ内容だった。

 ・業界研究に役立つ使い方など今日初めて知ったことがあるので有意義でした。

 ・ これからいろいろな企業を知る上でいいなと思いました。

 ・業界研究の参考になり、大変充実した時間を送ることが出来たのでよかった。

 ・とてもわかりやすく、業界研究・時事問題対策となった。
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初めて知った！

・自分の知らない使い方を知れてよかった

 ・使い方を詳しく教えて頂き、よく理解できた。

 ・ 検索の仕方から見方まで丁寧に教えてくれたので解りやすかったです！

 ・ポスターなどで見たことはあったが、実際使うと企業情報などが掲載されており、日経新聞の記事なども閲覧できる

　ことがわかり、大いに役に立った。

 ・ 初めて知ったことばかりだったので、とてもためになりました。

 ・ 基本的な使い方や、用途を教えてもらって役に立ちました。

 ・ 業界関連の記事が読めるだけでなく、その会社の概要、また業界研究もできるということに驚いた。  

積極的に使っていきたい！

 ・今後活用しようと思った。

 ・これから積極的に使おうと思った。

 ・とても有意義なセミナーだと思った。これからは積極的に活用していきたい。

 ・これから活用していきたいと思います。

 ・とても参考になりました。また利用したいと思います。

 ・これからぜひ活用させていただきたいと思います。

 ・日経テレコンの活用の仕方がわかった。  これから活用したい。

 ・これから活用していきたい。

 ・とても参考になりました。

 ・わかりやすくよく理解できた

 ・参加させていただき、本当にありがとうございました。

　勉強になりました。

 ・数字の意味がよく分かる内容だった

 ・非常に有用なデータベースだと思います。

 ・学んだことを今後に活かしていきたい。

 ・今後活用しようと思います。

 ・日系テレコンを今後使おうと思った。ありがとうございました。

 ・役立つ情報がいっぱいで今後活用したいと思った。

講習会は良かったけれど、ここが残念

 ・学内ランでしか使えないのは意味ないと思った  

 ・大変役に立つ講習だったのですが、学内LANからでないと利用できないというが残念です。 

 自宅からでも利用できれば、より効率良く活かせるのですが。

 ・ テレコンの内容は企業検索や時事問題対策ができ就職活動に役立てることができるので良かったです。  

しかし、学校のパソコンでしか利用することができないのが残念です。

 ・ これからの就職活動にとても役に立たちそうであるが  ３年生で授業数も減り家も学校から遠いので 

 学校でしか利用できないとなるという点がデメリット でした。

  ・学校のパソコンからだけでなく、家のパソコンからも使えるようにしてくれるともっと使い勝手がよくなると思います。

[６]もっと詳しく説明を聞きたかった点などご自由にご記入ください。

・学外からでも日経テレコンにアクセス可能であれば、最高に使い勝手が良くなるのですが……

・  説明が早かったから乗り遅れたりしたので、そのつど次のステップに進んでいいか確認してほしかった。

以上
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